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ACTA No. 042 
 

FECHA: 21 de Agosto del 2006 
HORA: 12h00 
TIPO:    Ordinaria 
CIUDAD: Bahía de Caráquez  
LUGAR:    Salón de  Sesiones  
ASISTENTES:  
Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                          ALCALDE DEL CANTON 
Sr. Manuel Dávila Molina                                  CONCEJAL 
Dr. Jorge Garay  Delgado                                 CONCEJAL  
Ing. Manuel Gilces Mero                                   CONCEJAL 
Sra. Graciela Moreno Vintimilla                         CONCEJAL 
Lcda. Cristina Ruperti Vélez                              CONCEJAL 
Sr. Luis Vera Vera                                         CONCEJAL 
Sra. Ingrid Zambrano Zambrano                       CONCEJAL 
Ing. Teddy Zambrano Vera                               SECRETARIO GENERAL 
 
ORDEN DEL DIA: 

1. Recibir el Señor Presidente de la República del Ecuador, Dr. Alfredo 
Palacios. 

Por disposición del señor alcalde se constata el quórum reglamentario,  
estando presentes los siete señores concejales convocados. Se encuentran 
presentes también los señores Alcaldes de la Mancomunidad de los 
Cantones: Jama, Pedernales, y San Vicente.- A continuación  el señor alcalde 
da las palabras de bienvenida al Señor Presidente de la República junto con 
su comitiva compuesta por los señores Dr. Antonio Andretta, Ministro de 
Gobierno; General Oswaldo Jarrín, Ministro de defensa; Dr. Armando Rodas, 
Ministro de Economía; Ing. Pedro López Torres, Ministro de Obras Públicas; 
Ing. Mariano Zambrano, Prefecto de Manabí y Sr. Rodrigo Vélez Velasco, 
Gobernador de Manabí. Seguidamente el señor alcalde da su discurso,  
manifestando  que un pueblo con vida por diezmado que se encuentre extrae 
de la adversidad medula y fuerzas, que durante décadas, se ha permitido 
que la clase política del país, amparada en una frágil democracia, encuentre 
los argumentos jurídicos y aparentemente constitucionales, para pisotear las 
necesidades y la esperanza de los más humildes por nosotros representados 
en los gobiernos locales. Hoy se vive momentos de convulsión social, que 
aún no podemos predecir ni anticipar, sin embargo, son una gran 
oportunidad para recuperar nuestra identidad, para ser dignos herederos del 
ideal más importante del viejo luchador, el General Eloy Alfaro, el de 
integración, que cambió la historia de nuestra patria, que da fuerza y razón a 
nuestra lucha cotidiana, para tener libertad del pensamiento y libertad de 
acción. Motivo de gran satisfacción para él  este día recibir en nuestra ciudad 
al Excelentísimo Señor Presidente de la República, que representa sin lugar a 
dudas un hito importante en la historia de Manabí, no sólo porque es un fiel 
reflejo de vuestra preocupación por la provincia sino por que denota la 
importancia e interés de su gobierno por fortalecer y diversificarla en todos 
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sus ámbitos. Al firmar el ejecútese  de la ley interpretativa, que permitirá la 
viabilidad del puerto de transferencia de Manta, usted esta pensando con 
sentido de futuro y proyectando a Manabí y al Ecuador por el camino del 
desarrollo que nos hará competitivos frente a los gigantes del  Pacífico la 
reconstrucción vial  que ha comenzado, la culminación de los trasvases del 
carrizal – Chone y el deseo de continuar   su segunda fase, sumado a las 
diferentes obras de desarrollo urbano y de saneamiento ambiental que se 
construye en los 22 cantones a través del MIDUVI, la reconstrucción de 
centros educacionales de la provincia por el ministerio de educación y cultura 
a través del DINSE, los proyectos para el sector agropecuario de ministerio 
de agricultura y ganadería, así como la gran labor social que otorga el 
ministerio de bienestar social al mando de un  gran manabita como es el Dr. 
Rubén Barberán, ratifica su compromiso con nuestro Manabí. Gracias señor 
Presidente por llegar a Bahía y personalmente dar su respaldo a la ejecución 
de la trascendental obra, que es la construcción del puente Bahía – San 
Vicente, obra que como usted ha podido observar y entenderla, ya que dejo 
de ser nuestra para convertirse en una necesidad nacional por lo que así su 
gobierno la ha priorizado. Este no es solo un puente que une a dos ciudades, 
todas las ciudades grandes fueron pequeñas y al llevar adelante obras de 
esta naturaleza, es pensar en el presente y en el futuro., es necesario 
entonces, unir esfuerzos para lograr que los macroproyectos provinciales 
regionales dejen de ser sueños y se conviertan en motores del desarrollo. 
Acto seguido el señor Alcalde  hace la entrega de una presea juntamente con 
los señores Alcaldes de la Zona Norte de Manabí.- A continuación el señor 
Presidente de la República da su discurso de orden en el que manifiesta la 
necesidad imperiosa que tiene el Gobierno Nacional  para solucionar los 
grandes problemas de la Provincia de Manabí y de esta zona norte, que 
desde la época de los Caras ha sido un puntal de desarrollo, no solamente 
para esta provincia sino para el país, cuya decisión del Gobierno Nacional por 
avalar la construcción de Puente de la Vía Marginal de Pacífico es una 
realidad y que hoy en la mañana ha hablado con el Presidente de la 
Corporación Andina de Fomento para ir dándole la viabilidad de esta gran 
obra  que  viene desde el tiempo de Raúl Clemente Huerta; por eso se siente 
congratulado de estar en la ciudad de Bahía de Caráquez, donde  su  Alcalde 
es su colega, amigo y su estudiante.---------------------------------------- 
Siendo las catorce horas, el señor alcalde da por clausurada la presente 
sesión, y firma junto con el señor secretario general, que certifica.------------
----------- 
 
 
Dr. Carlos Mendoza Rodríguez                     Ing. Teddy Zambrano Vera 
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